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Estância Turística 

ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 26/03/2024 - 
18:00; Encerramento: 26/03/2024 - 22:00. 

Mesa Diretora: Presidente: FÁBIO ROGÉRIO TONON / PSB; Primeiro-Secretário: 
MILTON CESAR PIRES / PSDB; Segundo-Secretário: DANIEL DA SILVEIRA 
RAMOS /PTB; 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS/ PTB; EMERSON GRYLLO RODRIGUES/ PSDB; 
FABIANODASILVAPEREIRA/PSDB; FABIO ROGÉRIO TONON /PSB; IVAN HELENO 
DA SILVA/ PSB; MILTON CESAR PIRES / PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS 
/UNIÃO;ROGÉRIO LOPES REVITTI / CIDADANIA. 

Ao vigésimo sexto dia do mês de março, do ano de dois mil e vinte e quatro, 
às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a 
Avenida Beira Mar, nº 11.4 7 6 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador 
Fábio Rogério Tonon, foi realizada a Oitava Sessão Ordinária, da Quarta 
Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; o Senhor Presidente solicitou ao 
Primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores 
Vereadores, sendo constatada a presença de todos os Vereadores o Presidente 
invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão; dando início aos 
trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores receberam, via e­ 
mail, cópia da Ata da Quinta Sessão Ordinária da Sétima Sessão Legislativa 
da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria para a sua 
apreciação, em seguida colocou-a em discussão, não havendo manifestação, 
encerrou a discussão e colocou-a em votação, sendo a mesma aprovada por 
oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente 
pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO 
PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI Nº 043/2024: Autoriza o Chefe 
do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial 
e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 044/2024: Autoriza o Chefe 
do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional 
Suplementar e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 045/2024: 
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Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito 
Adicional Suplementar e dá outras providências; - o Senhor Presidente 
encaminhou os Projetos de Lei nº 043 e 044/2024 para serem apreciados pelas 
Comissões Permanentes, e o Projeto de Lei nº 045/2024 para ser apreciado na 
Ordem do dia, uma vez que já possui parecer das Comissões e encontra-se em 
caráter de urgência; Pediu pela ordem o Vereador Fabiano da Silva Pereira, 
apresentando requerimento verbal para que o Projeto de Lei nº 48/2024 e as 
Emendas aos Projetos de Lei nº 030 e 042 fossem incluídos na Ordem do dia, 
ao que o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em 
votação, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; em seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI Nº 
048/2024: De autoria dos Vereadores Andressa Marques Moreira Ceroni, 
Daniel da Silveira Ramos, Emerson Gryllo Rodrigues, Fabiano da Silva 
Pereira, Fábio Rogério Tonon, Milton Cesar Pires, Oeder Kuznier de Ramos e 
Rogério Lopes Revitti, dispõe sobre a Lei nº 1.270/2015, alterando seu art. 2°, 
quanto ao valor fixado para o cartão alimentação dos servidores do Poder 
Executivo e dá outras providências; EMENDA Nº 01/2024 AO PROJETO DE 
LEI Nº 30/2024: De autoria dos Vereadores Andressa Marques Moreira 
Ceroni, Daniel da Silveira Ramos, Emerson Gryllo Rodrigues, Fabiano da 
Silva Pereira, Fábio Rogério Tonon, Milton Cesar Pires, Oeder Kuznier de 
Ramos e Rogério Lopes Revitti, dispõe sobre alteração da ementa e do artigo 
1 º do Projeto de Lei nº 30/2024; EMENDA Nº 01/2024 AO PROJETO DE LEI 
Nº 42/2024: De autoria dos Vereadores Andressa Marques Moreira Ceroni, 
Daniel da Silveira Ramos, Emerson Gryllo Rodrigues, Fabiano da Silva 
Pereira, Fábio Rogério Tonon, Milton Cesar Pires, Oeder Kuznier de Ramos e 
Rogério Lopes Revitti, dispõe sobre alteração da do artigo 1 ° do Projeto de Lei 
nº 42/2024; - o Senhor Presidente determinou que as Comissões se reunissem 
no intervalo regimental; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos: REQUERIMENTO Nº 
040/2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, requer, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa 
de Oliveira Jr. que informe a essa Casa de Leis, quais as providências que estão 
sendo tomadas com relação aos caminhões de coleta de lixo do município; - o 
Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, 
sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; 
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em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse 
com a leitura: REQUERIMENTO Nº 041/2024: De autoria do Vereador 
Milton Cesar Pires, requer, nas formalidades regimentais, que seja oficiado ao 
prefeito Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que informe, a esta 
Casa, a possibilidade do ônibus passar pela pousada Recanto, entre a direita na 
Rua São Paulo (Avenida Beira Mar) e siga até a Avenida Nossa Senhora dos 
Navegantes para melhor atendimento aos nossos munícipes; - o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com 
a leitura: REQUERIMENTO Nº 042/2024: De autoria da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, requer, nas formalidades regimentais, ao Chefe do 
Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., que preste 
informações em relação à coleta de lixo municipal; - o Senhor Presidente 
colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo 
aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
REQUERIMENTO Nº 044/2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo 
Rodrigues, requer, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr. que informe a essa Casa de Leis, quais 
as providências que estão sendo tornadas com relação a manutenção da Ponte 
Laércio Ribeiro; - o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 045/2024: De 
autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, requer, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de 
Oliveira Junior, para que responda, a essa Casa de Leis, por quais motivos 
ainda não foram instalados ar-condicionado nas salas de aula em nossas escolas 
municipais; - o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 046/2024: De 
autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, requer, nas formalidades 
regimentais, ao Exrno. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de 
Oliveira Junior, para que responda, a essa Casa de Leis, por quais motivos a 
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população da Rua Benedito Martins no Balneário Araçá não é atendida. (8-0) 
REQUERIMENTO Nº 048/2024: De autoria do Vereador Rogério Lopes 
Revitti, requer, para que oficie-se ao DD. Prefeito Municipal nas formalidades 
regimentais, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que conceda 
informações acerca da distribuição de cestas básicas realizada pelo Centro de 
Referência de Assistência Social (CRAS) e/ou pelo Fundo de Solidariedade (; 
- o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em 
votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
fizesse a leitura das Indicações: INDICAÇÃO Nº 082/2024: De autoria do 
Vereador Fábio Rogério Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior para que 
faça gestões com os departamentos competentes, no sentido de que sejam feitos 
os serviços de reparo e instalação de Iluminação Pública na Rua São Judas 
Tadeu, localizada no Balneário Britânia; INDICAÇÃO Nº 083/2024: De 
autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior para que faça gestões com os departamentos competentes, no sentido de 
que sejam feitos os serviços de cascalhamento e patrolagem na Rua Figueira 
da Foz, localizada no Balneário Jardim Portugal; INDICAÇÃO Nº 084/2024: 
De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, para que faça gestão, a incluir no contrato junto a empresa para que 
presta serviço de roçagem na orla marítima para que também roce o lado 
oposto da Orla Marítima (calçada); INDICAÇÃO Nº 085/2024: De autoria do 
Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faça 
gestão junto ao departamento competente com urgência, no sentido de 
manutenção das luminárias públicas na Rua Raposo Tavares, 197 Balneário 
São Martinho; INDICAÇÃO Nº 086/2024: De autoria do Vereador Fabiano da 
Silva Pereira, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que atenda o pedido 
dos moradores da Rua Urano no Balneário Mar e Sol para que faça a troca de 
luminárias queimadas na primeira quadra; INDICAÇÃO Nº 087 /2024: De 
autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões 
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junto as Secretarias Competentes, solicitando a manutenção da Luz e Roçada 
do mato, da Pista de Pump Track; INDICAÇÃO Nº 088/2024: De autoria do 
Vereador Fabiano da Silva Pereira, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para 
que atenda o pedido dos moradores dos Balneários Leão de Iguape ao Cláudia 
Mara no que tange principalmente a Roçagem em torno da calçada que estende 
a orla; INDICAÇÃO Nº 089/2024: De autoria do Vereador Fabiano da Silva 
Pereira, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que atenda o pedido dos 
moradores dos entre os Balneários Tropical e Vila Nova no que tange 
principalmente a roçagem em volta da calçada em torno da estrada; 
INDICAÇÃO Nº 090/2024: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faça gestão junto ao departamento 
competente, no sentido de que volte a ter as atividades de jiu-jitsu no Bairro de 
Pedrinhas e também a possibilidade de implantar outras modalidades 
esportivas na comunidade; INDICAÇÃO Nº 091/2024: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto a 
Secretaria responsável, solicitando que seja realizada a melhoria no salário na 
classe de coletores de lixo em nosso município; INDICAÇÃO Nº 092/2024: 
De autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior para que faça gestões com os departamentos competentes, no sentido de 
que seja instalada 1 (uma) Passarela de Concreto que dá acesso à praia, na 
Avenida Beira Mar, 19.470 - Balneário Jardim Primavera; INDICAÇÃO Nº 
093/2024: De autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa 
de Oliveira Junior para que faça gestões com os departamentos competentes, 
no sentido de que sejam realizados os serviços de Limpeza e Desobstrução do 
mato nas Guias e Sarjetas em toda extensão da Avenida Beira Mar entre os 
Balneários Jardim Tropical e Pedrinhas; INDICAÇÃO Nº 094/2024: De 
autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior para que faça gestões com os departamentos competentes, com 
urgência, no sentido de que seja realizado o serviço de Desentupimento de 
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Galeria de Água Pluvial localizada na Avenida Beira Mar, altura do número 
17.794; INDICAÇÃO Nº 095/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da 
Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestão junto ao Departamento 
Competente, para que dentro de máxima urgência seja feita a roçagem na Rua 
Cerejeiras, no Balneário Urso Branco; INDICAÇÃO Nº 096/2024: De autoria 
do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que 
faça gestão junto ao Departamento Competente, para que dentro de máxima 
urgência seja feita a roçagem na Av. São Francisco de Assis, Balneário 
Redentor; INDICAÇÃO Nº 097/2024: De autoria do Vereador Fabio Rogério 
Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior para que faça gestões com os 
departamentos competentes, no sentido de que seja feito o serviço Pintura nas 
Lombofaixas na Estrada de Pedrinhas; INDICAÇÃO Nº 098/2024: De autoria 
do Vereador Fabio Rogério Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior para que 
faça gestões com os departamentos competentes, no sentido de que sejam 
instaladas Caçambas de Lixo em toda extensão do Balneário de Pedrinhas; 
INDICAÇÃO Nº 100/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestão junto ao Departamento 
Competente, para que dentro de máxima urgência seja feita a roçagem na 
Travessa da Cantareira, 175 - Balneário Leão de Iguape; - finalizada a leitura 
das Indicações, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das 
mesmas ao Poder Executivo, conforme solicitado; em seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE 
DE DIVERSOS: OFÍCIO 08/2024 - PMIC - Encaminha Balancete ref. ao 
mês de fevereiro/2024; - o Senhor Presidente informou que o Balancete 
encontra-se afixado no átrio da Câmara Municipal, e disponível no site oficial 
da Câmara; finalizada a leitura do Expediente, o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a chamada regimental para uso da Tribuna 
Livre pelo tempo máximo de quinze minutos, conforme determina o Regimento 
Interno da Casa, inscreveram-se os Vereadores: Ivan Heleno da Silva; Milton 
Cesar Pires, com aparte concedido à Vereadora Andressa Marques Moreira 
Ceroni; Oeder Kuznier de Ramos; Rogério Lopes Revitti; Andressa Marques 
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Moreira Ceroni; Emerson Gryllo Rodrigues; Fabiano da Silva Pereira, com 
aparte concedido ao Vereador Emerson Gryllo Rodrigues; encerradas as 
manifestações na Tribuna o Senhor Presidente também fez o uso palavra e em 
seguida determinou o intervalo regimental de 1 O minutos; finalizado o 
intervalo, o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que procedesse à 
verificação de presença dos Senhores Vereadores e sendo constatada a 
presença de todos os Vereadores, pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 
leitura do EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 
027/2024: Dispõe sobre alterações da Lei Municipal nº 1623, de 13 de 
setembro de 2019, e seus anexos, e dá outras providências; - lido o parecer do 
Relator, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno 
da Silva, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, 
Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires 
sendo aprovado por sete votos favoráveis, e um voto contrário do Vereador 
Rogério Lopes Revitti o Projeto de Lei nº 027 /2024; em seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
PROJETO DE LEI Nº 040/2024: Institui no Município de Ilha Comprida, o 
Programa Ilha Comprida com Elas, e dá providências correlatas; - lido o 
parecer do Relator, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a 
discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria 
absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, 
Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, 
Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier 
de Ramos e Milton Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e 
nenhum voto contrário o Projeto de Lei nº 040/2024; em seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
PROJETO DE LEI Nº 041/2024: Institui no Município de Ilha Comprida a 
Contribuição de Iluminação Pública-CIP, previsto no artigo 149-a da 
Constituição Federal, e dá providências correlatas; - lido o parecer do Relator, 
o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em 
votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votou pela 
aprovação o Vereador Ivan Heleno da Silva sendo rejeitado por um voto 
favorável, e sete votos contrários dos Vereadores Daniel da Silveira Ramos, ~ 
Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira \ 
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Ceroni, Emerson Gry llo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar 
Pires o Projeto de Lei nº 041/2024; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 
042/2024: Dispõe sobre a alteração da Lei nº 1965, de 16 de novembro de 
2022 e dá outras providências; - lido o parecer do Relator, o Senhor Presidente 
colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal o 
Projeto junto com a Emenda, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno 
da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques 
Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton 
Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário 
o Projeto de Lei nº 042/2024; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 
045/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências; - lido o parecer das 
Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno 
da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques 
Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton 
Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário 
o Projeto de Lei nº 045/2024; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 
030/2024: De autoria do Vereador Rogério Lopes Revitti, altera a Lei 1965, 
de 16 de novembro de 2022 e dá outras providências; - lido o parecer do 
Relator, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação o Projeto junto com Emenda, informou que o quórum é de 
maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira 
Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, 
Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier 
de Ramos e Milton Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e 
nenhum voto contrário o Projeto de Lei nº 030/2024; em seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
PROJETO DE LEI Nº 048/2024: De autoria dos Vereadores Andressa 
Marques Moreira Ceroni, Daniel da Silveira Ramos, Emerson Gryllo ' 
Rodrigues, Fabiano da Silva Pereira, Fábio Rogério Tonon, Milton Cesar Pires, \ 
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Oeder Kuznier de Ramos e Rogério Lopes Revitti, dispõe sobre a Lei nº 
1.270/2015, alterando seu art. 2º, quanto ao valor fixado para o cartão 
alimentação dos servidores do Poder Executivo e dá outras providências; - lido 
o parecer das Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada 
a discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria 
absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, 
Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, 
Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier 
de Ramos e Milton Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e 
nenhum voto contrário o Projeto de Lei nº 048/2024; o Senhor Presidente 
proferiu então as suas palavras finais, e não havendo mais nada a tratar, 
convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a 
realizar-se no dia dois de abril de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, 
dando por encerrada a Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro 
Secretário, que após ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada 
pelos Membros da Mesa Diretora. 

2º Secretário 
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